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Оцінка напрямку розвитку міста 
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29%

середній Індекс по всіх містах

30%

вважають, що справи у , в цілому, місті
йдуть у правильному напрямку
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38%
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55% 53% 53%
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2023
(21 місто)

59%
2021
2023
не було опитування

вважають майбутнє 
України обнадійливим

2023
(21 місто)

84%



Гордість за власне місто

середнє по всіх містах

% пишаються тим, що є 
мешканцями свого міста

3

2021
2023
не було опитування

98% 97% 97% 96% 95% 94% 94% 94% 93% 93% 93% 92% 92% 92% 92% 91% 90% 90% 90% 89% 87%
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не планують виїжджати 
з міста після війни
  

2023
(21 місто)

92%

2021
(24 міста)

87%

2023
(21 місто)

93%

середнє по всіх містах
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Євроінтеграційні настрої у містах

90-95%

85-89%

80-84%

75-79%

70-74%

50-69%

середній % по всіх містах

2015

63%

2016

54%

2017

57%

(22 міста) (24 міста) (24 міста)

Підтримка вступу України до НАТО

Підтримка економічної інтеграції 
України з Європейським Союзом

середній % по всіх містах

49% 41%47%53%

2018
(24 міста)

43%
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55%
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47%52%
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Опитування 
не проводилось



Рейтинг обласних центрів України

Індекс задоволеності якістю 18 сфер та послуг
де 1 означає «жахливо», 2 – «погано», 3 – «середньо», 4 – «добре», а 5 – «відмінно»
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3,1

3,3

3,3

3,4

3,4

3,4

3,4

3,6

Чернівці

Львів

Рівне

Тернопіль

Хмельницький

Івано-Франківськ

Ужгород

Луцьк

3,0

3,2

3,3

3,3

3,3

3,5

Полтава

Житомир

Кропивницький

Київ

Черкаси

Вінниця

3,0

3,1

3,1

3,1

3,1

3,3

3,3

Миколаїв

Дніпро

Одеса

Запоріжжя

Суми

Чернігів

Харків

Динаміка зміни Індексу сфер та послуг
Наведено динаміку середніх Індексів по всіх містах

Захід

Центр

Прифронтові міста

2,9 3,0 3,0 2,9 2,9 3,1 3,3

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023
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Задоволеність послугами: КОМУНАЛЬНА СФЕРА

середній Індекс по всіх містах

Збір сміття
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середній Індекс по всіх містах

Вуличне освітлення

середній Індекс по всіх містах

Дороги

середній Індекс по всіх містах

Транспортна
інфраструктура

середній Індекс по всіх містах

Водопостачання 

середній Індекс по всіх містах

Опалення

3,1 3,1 3,3 3,3 2,9 3,0 3,3 3,6

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

3,0 3,0 3,2 3,3 3,3 3,4 3,6 3,8

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

2,1 2,2 2,3 2,6 2,5 2,6 2,7 2,8

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

3,1 3,0 3,1 3,1 2,8 3,0 3,1
3,6

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

3,3 3,2 3,2 3,4 3,2 3,3 3,4 3,8

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

3,2 3,1 3,2 3,0 3,2 3,2 3,6

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

Соціальний захист Електроенергія Постачання 
газу

2,4 2,9

2021 2023

3,6 4,0

2021 2023

3,6
4,1

2021 2023
середній Індекс по всіх містах середній Індекс по всіх містах середній Індекс по всіх містах
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Індекс від 1 до 5, де 1 означає «жахливо», 2 – «погано», 3 – «середньо», 4 – «добре», а 5 – «відмінно»



Задоволеність послугами: ГУМАНІТАРНА СФЕРА

середній Індекс по всіх містах

Дитячі садки
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середній Індекс по всіх містах

Медичні заклади

середній Індекс по всіх містах

Школи

середній Індекс по всіх містах

Екологія

середній Індекс по всіх містах

Університети, технікуми

середній Індекс по всіх містах

середній Індекс по всіх містах

Поліція

середній Індекс по всіх містах

коледжі

Доступ для людей 
з інвалідністю

Розвиток промисловості

3,1 3,1 3,2 3,3 3,1 3,2 3,4 3,2

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

3,3 3,2 3,3 3,4 3,2 3,2 3,3 3,2

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

3,3 3,2 3,3 3,4 3,3 3,3 3,4 3,2

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

2,6 2,5 2,6 2,7 2,3 2,4 2,5
3,1

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023
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2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

2,3 2,1 2,2 2,0 2,2 2,3 2,6

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

2,6 2,9 3,0 2,9 2,6 2,6 2,7
3,3

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

2,5 2,2 2,3 2,2 2,2 2,2 2,2 2,5

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023
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Оцінка якості бомбосховищ
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Індекс задоволеності послугою
значення коливається від 1 до 5 
де 1 означає «жахливо», 2 – «погано», 3 – «середньо», 4 – «добре», а 5 – «відмінно»

1,92,02,0
2,12,12,12,12,22,22,32,32,32,32,32,42,42,4

2,5
2,62,6

2,8
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20%18%

25%

17%
22%

13%

4%

13%
9%

14%
8%7%
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% зазначили, що послуга недоступна

The International Republican Institute
www.IRI.org | @IRI_Polls

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023 (16,800). 
Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)  IRI



Індекс задоволеності роботою місцевих екстрених служб

9

Служби порятунку

Опитування 
не проводилось
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Пожежники

Швидка допомога

Ремонт водопроводу

Індекс коливається від 1 до 5, 
де 1 означає «жахливо», 2 – «погано», 
3 – «середньо», 4 – «добре», а 5 – «відмінно»

3.5-3.7 <3.5 

середнє 
по всіх містах

4.2 середнє 
по всіх містах

3.8 

середнє 
по всіх містах

3.5 

середнє 
по всіх містах

3.8 

Ремонт електромереж 
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Схвалення діяльності мера та міськради

15%

17%

33%

35%

38%

42%

46%

46%

47%

50%

51%

53%

57%

57%

59%

62%

69%

71%

72%

80%

86%

21%

24%

39%

35%

37%

38%

35%

41%

47%

47%

43%

55%

53%

48%

45%

47%

67%

62%

68%

69%

74%

% схвалюють роботу 
МІСЬКОЇ РАДИ

% схвалюють роботу 
МЕРА
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Хмельницький

Луцьк

Івано-Франківськ

Вінниця

Черкаси

Київ

Житомир

Кропивницький

Чернігів

Дніпро

Львів

Тернопіль

Миколаїв

Одеса

Рівне

Чернівці

Суми

Ужгород

Запоріжжя

Полтава
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Динаміка схвалення діяльності мера 

% схвалюють роботу мера

25%

46%

73%

28%15%

54%17%

41%33%

47%35%

33% 38%

47%42%

58%46%

43% 46%

82%47%

59%50%

60%51%

84%53%

69%57%

59%57%

50% 59%

61% 62%

78%69%

84%71%

65% 72%

87%80%

59% 86%Харків
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Порівняння схвалення діяльності мера та діяльності ОВА 

86%
80%

72% 71% 69%

62%
59% 57% 57%

53% 51% 50%
47% 46% 46%

42%
38% 35% 33%

17% 15%
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Очікування відбудови
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Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Опитування 
не проводилось

2.5 2.4 

Коли, на вашу думку, має розпочатися ліквідація 
пошкоджень на деокупованих територіях?

середнє 
по всіх містах

Індекс очікування тривалості відбудови 
Відновлення інфраструктури та економіки міста 

Коливається від 1 до 4 де 1 означає «близько року», 2 – «до п’яти років», 
3 – «до десяти років», 4 – «більше десяти років»

48%

52%

57%

59%

44%

44%

41%

37%

37%

50%

8%

7%

5%

4%

6%

Суми

Харків

Чернігів

Миколаїв

Загалом 
усі міста

Якнайшвидше
Коли закінчиться війна
Важко відповісти/Немає відповіді

2.1-2.2 <2.1 

2.2 
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Суб’єкти прийняття рішень щодо відбудови
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Хто, на Вашу думку, в першу чергу ПОВИНЕН КОНТРОЛЮВАТИ
 використання коштів на відновлення інфраструктури 

6%

4%

11%

12%

21%

21%

22%

23%

28%

Неурядові організації (НУО)

Українські правоохоронні органи (НАБУ, НАЗК тощо )

Місцеві державні адміністрації, призначені центральною владою 

Громадяни міста/селища/громади шляхом опитування

Міжнародні експерти, призначені центральною владою України 

Центральна влада

Місцева влада обрана на виборах

Міжнародні фінансові організації, такі як Світовий банк 
або Європейський банк реконструкції та розвитку 

10%

10%

22%

22%

30%

49%

Міжнародні організації

Міжнародні експерти, призначені центральною 
владою України

Місцеві державні адміністрації, призначені 
центральною владою

Центральна влада

Громадяни міста/селища/громади шляхом опитування

Місцева влада обрана на виборах

Як ви вважаєте, хто має ВИЗНАЧАТИ ПРІОРИТЕТИ 
відбудови вашого міста 
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До двох відповідей 



Рівень безпеки
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Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  
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Рівне 
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Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Опитування 
не проводилось

>3.8 3.6-3.8 3.4-3.5 3.2-3.3

Індекс відчуття безпеки в місті
значення коливається від 1 до 5 
де 1 означає «жахливо», 2 – «погано», 3 – «середньо», 4 – «добре», а 5 – «відмінно»

<3.2

3.5

середнє 
по всіх містах
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Оцінка ситуації - загальні настрої
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значення Індексів коливається від 1 до 5 
де 1 означає «однозначно погіршилося», 2 – «скоріше погіршилося», 

3 – «не змінилося», 4 – «скоріше покращилося», а 5 – «однозначно покращилося»Наведено динаміку середніх Індексів по всіх містах

Як змінилося за останні 12 місяців 
економічне становище ?Вашої сім'ї

1,9 2,0 2,2

2,9 2,7
2,4 2,3

1

2

3

4

5

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023

Як зміниться економічне становище 
в ?Україні в найближчі 12 місяців

2,3 2,2 2,4

3,5
3,0

2,7 2,7

1

2

3

4

5

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2023
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Опитування 
не проводилось

2.5-2.6 2.3-2.4 2.1-2.2 <2.0

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Опитування 
не проводилось

2.8-2.9 2.6-2.7 2.3-2.5
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Індекси можливостей
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2,62,72,72,72,82,82,82,82,92,93,03,03,03,03,03,03,13,13,13,13,2

2,92,93,03,03,03,03,03,13,13,13,13,13,23,23,23,23,23,33,33,43,5

3,03,03,03,13,13,13,13,23,23,23,33,33,33,33,33,43,43,43,43,53,5
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Можливість робити те що любишсамореалізовуватися, 

Можливість займатися підприємництвом

Можливість отримувати достатньо  за свою роботугрошей

2017
(24 міста)

2.7зведений індекс 
трьох можливостей

2018
(24 міста)

2.7

2019
(24 міста)

3.0 3.0

2020
(24 міста)

2023
(21 місто)

3.1
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Міграція найближчих родичів 
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Мають близьких родичів, які змінили своє 
місце проживання під час війни

середнє по всіх містах

13% 34% 58% 

В іншу область За кордон Не мають таких

18% 38% 53% 
18-35 років

14% 34% 58% 36-50 років

9% 31% 63%  50 + років 10%

14%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

5%

5%

7%

33%

36%

ВВ / НВ

Інша

Болгарія

Ірландія

Румунія

Швейцарія

росія

Нідерланди

Іспанія

Франція

Литва

Чеська Республіка

Канада

США

Італія

Німеччина

Польща

До якої країни поїхали
серед тих, у кого є найближчі родичі, 

які поїхали за кордон
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Уявлення про майбутні сфери розвитку міста

19

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

% які вважають що, у найближчі п'ять-десять років 
їх місто стане таким важливим центром 

Політичний центр 

Економічний центр 

Культурний центр 

Туристичний центр 

Опитування 
не проводилось

60-79%>80%

Аграрний центр 

Індустріальний центр 

Транспортний центр 

40-59% <40%

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь
Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Харків

Дніпро

Запоріжжя

Суми  

Полтава  

Вінниця 

Одеса 

Миколаїв 

Кропивницький

Черкаси  

Київ  

Луцьк 
Рівне 

Львів 

Житомир 

Тернопіль 

Ужгород 

Івано - 
Франківськ 

Чернівці   

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Донецьк

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь 

Херсон  

Краматорськ

БердянськМелітополь

Військовий центр 

The International Republican Institute
www.IRI.org | @IRI_Polls

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023 (16,800). 
Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)  IRI


	1: Т+
	2: напрям+
	3: гордість
	4: ЄС-НАТО
	5: Індекс
	6: Індекси сфери1
	7: Індекси сфери2
	8: бомбосховища
	9: Служби
	10: Мер-рада
	11: Мер-динаміка
	12: Мер-ова
	13: Відбудова1
	14: Відбудова2
	15: Безпека
	16: ситуація
	17: Можливості
	18: Міграція
	19: Майбутнє

